

Tómajális 2023. – Halak, lovak, gyerekek

Május 13-án második alkalommal rendezte meg önkormányzatunk közösségi programját a Jóléti tónál. A rendezvény - a címben foglalt sorrendnek megfelelően – a reggeli órákban horgászversennyel kezdődött 14 versenyző részvételével (az első három helyezett kapott díjat).

Ezután vette kezdetét a C kategóriás fogathajtó verseny, melyen 21 szebbnél szebb fogat vett részt az ország különböző helyeiről. A győztes *ifj. Doka Miklós* lett. A szervezés *Sebők Gyula*, a Baktalórántháza és Térsége Hagyományőrző Lovas Sportegyesület elnöke munkáját dicséri. Mindeközben *Rózsás Viktória* zenés gyermekműsora szórakoztatta a résztvevő kicsiket és nagyokat

A művelődési ház, a Polgárőr Egyesület és a Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási Közalapítvány jóvoltából ingyen használható vidámpark, több ügyességi vetélkedő, illetve kézműves foglalkozás gazdagította a gyerekek programját, ráadásul valamennyien fagyalatra beváltható kupont kaptak.

A fentiekből kiderülhetett, hogy jól sikerült, jó hangulatú majális fogadta a kilátogatókat, s az időjárás is kegyes volt hozzájuk.



Májusi rendeletek, határozatok, beszámolók, tájékoztatók

Önkormányzatunk képviselő-testülete május 24-én ülésezett, s tucatsnyi napirendi pontot megtárgyalva hozta meg döntéseit a címben megjelölt „műfajokban”. Ezek közül a legfontosabbakat három témakörbe csoportosítva ismertetjük olvasóinkkal.

Pénzügykódések

A képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámoló elfogadását követően négy olyan előterjesztés megvitatása következett, amelyek valamilyen módon érintették városunk gazdálkodását, pénzügyeit. Ezek sorában először módosították a 2022. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendeletet. Erre azért volt szükség, mert év közben az eredeti előirányzatok változtak (pótelőirányzatként biztosított állami támogatások, átvett pénzeszközök, saját bevételek), s ezeket át kellett vezetni a rendeletben.

Ezután következett a 2022. évi pénzügyi terv végrehajtásáról, vagyis a zárszámadásról szóló rendelet megalkotása. A tíz mellékletben, mintegy 25 oldalon át olvasható tengernyi szám, adat ismertetésétől most eltekintünk, ezekről a rendelet kihirdetését követően a jegyző értesíti a költségvetési szervek vezetőit. Miként *Kálmán Béla* polgármester fogalmazott: az új, 2023. évre 91 millió forintos pénzmaradvánnyal fordultunk, minden számlánk ki van fizetve, adósságunk nincs.

A harmadik pénzügyi tárgyú rendelet a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ és telephelye, a Segítő Ház szolgáltatásainak önköltségeiről és térítési díjairól szolt. A táblázatba foglalt összegek vonatkoznak a támogató szolgáltatásra, a pszichiátriai betegek, a szenvedélybetegek, a fogyatékkal élők nappali intézményére, a házi segítségnyújtásra és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra. Ami a legfontosabb: *egyetlen szolgáltatás díja sem emelkedett!*

Végül ebbe a körbe tartozott még az intézményi nyersanyagnormákról és térítési díjakról szóló rendelet elfogadása. A Szociális Ápolási- Gondozási Központ esetében az idősek otthonának intézményi térítési díjánál az energia és az élelmiszerek drágulása miatt volt egy csaknem 30 %-os emelkedés, de a környékbeli hasonló intézményekhez képest ez a díj alacsonyabb. Az új szabályozás július 1-jén lép hatályba.

Mada-Komm Kft.

A kommunális szolgáltató elmúlt évi tevékenységéről ezúttal is *Kertész Krisztián* ügyvezető állított össze szakmai beszámolót. A bevezetőből kiderült, hogy a termelésirányító felmondását követően az álláshely betöltetlen maradt, munkakörét tavaly is a társaság ügyvezetője látta el. A fő feladatokat változatlanul a településüzemeltetési, karbantartási és fenntartási munkák határozták meg. A város működéséhez és szebbé tételéhez szükséges tennivalókat évről évre egyre kevesebb létszámmal, 210 fővel voltak kénytelenek ellátni. Sok gondot okoz, hogy a közmunkába bevonható személyek száma, összetétele változik, egyre többen el tudnak helyezkedni az elsődleges munkaerőpiacon, így maradnak az alacsonyabb képzettségűek.

Településünk központjának, belterületeinek, közintézményeinek barátságossá, szebbé tétele érdekében tavasszal mintegy tízezer tő virágot (muskátlit, büdöskét, vinkát, dália) ültettek el, s gondozták, ápolták azokat. Nagy részüket maguk nevelték fóliásátorban, kisebb részüket nagykereskedésből szereztek be. Ősszel kb. hétezer árvácskát ültettek ki.

Tavasszal elvégezték a gyümölcsfák metszését, permetezését, a különböző talajelőkészületi munkálatokat, visszanyírták a város közterületein található fákat, a kül- és belterületen egyaránt rendszeresen vágják a fűvet. Hetezer folyóméteren (1,9 hektáron) 59 fő bevonásával uborkát, 3,6 hektáron egyéb növényeket – burgonya, karalábé, paprika, paradicsom, hagyma, káposzta, retek, sárgarépa – termesztettek, a szükséges vetőmagokról, palántákról maguk gondoskodtak. A gyümölcsöket befőzték, s ezeket a megtermelt zöldségekkel együtt a közétkeztetés színvonalának javítására, illetve az önkormányzat költségvetésének csökkentésére használták fel. Az uborka nagy részét értékesítették, kisebb részét a savanyító üzemből dolgozták fel. Termelésüket tavaly a nagy aszály ellenére 900 mázsára tudták növelni, így csaknem 12 millió forint bevételre tettek szert.

Naponta munkát adott számukra a belterületen elszórt szemét felszedése (havonta 24 köbméter!). Sajnos sokan nem tudták megtanulni máig sem, hogy *a szemetet az erre a célra szolgáló gyűjtőedényekbe kell belehelyezni*. Ráadásul a külterületeken is találtak illegális szeméttlerakó helyeket (például elhasználdott gumibroncsokat és egyéb hulladékokat)!

A szociális közmunkaprogram keretében kitararították az árkokat, padkázta, a Petőfi utcán elvégezték a padka teljes kövezését, a közút, a belvíz karbantartási munkálatait, eltakarították az őszi faleveleket, megjavították a megrongálódott padokat, kukákat, kerítés elemeket, buszmegállókat.

Kiemelt figyelmet fordítottak a piac, a sportpálya, a Jóléti tó üzemeltetésére, karbantartására (bár a tó vize nagyon lepadt, s a víz pótlása horribilis összegeket emészt fel), a temetőben pedig új lélekharangot készítették és állítottak fel. Az elmúlt évben az elszabadult gázárak csökkentése érdekében megnövelték a falevágások számát, hogy a hivatal és az óvoda gázfelhasználását teljes mértékben kiválthassák fatüzeléssel, de a Szociális Ápolási-Gondozási Központban is felére csökkent a gázfelhasználás.



Gyermeinkért

Ebben a tárgykorban először az elmúlt évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló átfogó értékelés került napirendre, az előterjesztő *dr. Horváth Andrea* jegyző volt. A demográfiai adatok szerint városunk lakónépessége 2022-ben 4746, állandó népessége 5013 volt (mindkét szám némi csökkenést jelent). Az állandó lakosság korcsoportos és nemek szerinti megoszlása optimális értékeket mutat, stabil szerkezetű korfával jellemezhető. Ugyanakkor megfigyelhető, hogy bár a gyerekkorú lakosság száma enyhe növekedést mutat, az idősebb korosztály jelentős mértékű emelkedése miatt városunk előrepszik.

Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások adatait áttekintve megállapítható, hogy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 693 fő részesült összesen 294 családból. A kérelmezők között a legnagyobb arányt – kb. 80 %-ot – továbbra is az aktív korú munkanélküliek jelentik, minden második egyedülálló, mintegy 45 %-uk roma származásúnak vallja magát. A pénzbeli támogatást teljes egészében az állam állja, összege az elmúlt évben megközelítette a tízmillió forintot.

Önkormányzatunk tavaly is támogatta a gyerekszületést, a beiskolázást, a továbbtanulást. Példaértékű, hogy az általános iskolai oktatásban résztvevő tanulók mindkét félévben megkapták naponta tízóraira az iskolatejet (kakaót), ingyen adott nekik az önkormányzat tankönyveket és füzetsomagot. Az iskolai szünetek időtartama alatt 501 madai gyerek részesült vásárolt étkezésben, ami 17 millió forintba került. 2022-ben önkormányzatunk jóvoltából minden iskolás és óvodás

ingyen étkeztetésben részesült.

Ezt követően *Haklik Attiláné* intézményvezető terjesztette elő a Humán Szolgáltató Központ 2022. évi működéséről, gazdálkodásáról szóló beszámolót. A már megszokott módon alapos, színvonalas, 42 oldalas anyag részletesen elemezte a család- és gyermekvédelmi, támogató szolgálati feladatokat, a házi és jelzőrendszeres segítségnyújtást, a fogyatékkal élők, a szenvedélybetegek és a pszichiátriai betegek nappali intézményének szakmai tevékenységét, az általuk nyújtott szolgáltatásokat.

Kiemeljük még, hogy a helyi veszély- és krízishelyzetek kezelése során nagy segítséget kaptak a Polgárőr Egyesülettől, ugyanez viszont nem mondható el a helyi Roma Nemzetiségi Önkormányzatról, pedig az ő segítségükre is nagy szükségük lenne...

Buza Andrea, a Biztos Kezdet Mocorgó Gyerekház vezetője a 2022. évi szakmai és pénzügyi beszámolójában arról adott számot, hogy intézményükben szép, otthonos rendezett környezet várja a 0-3 éves korú gyerekeket és szüleiket, hogy segítséget nyújtsanak a gyerekek képességeinek kibontakoztatásához. Mind a személyi, mind a tárgyi feltételek adottak, megfelelnek a törvényi előírásoknak. Az ide rendszeresen járó gyerekek száma tavaly 27 volt, közülük 18-an élnek szegregátumban.

A Mocorgó létjogosultságát bizonyítja, hogy az innen óvodába induló gyerekek könnyebben illeszkednek be az óvodai közösségbe, önállóbbak, kitartóbbak, kezdeményezőbbek, elfogadóbbak, kiegyensúlyozottabbak, nyugodtabbak, talpraesettebbek. Ezek a gyerekek hamarabb barátkoznak, ismerik és használják a higiénés szokásokat, jobban és hamarabb elfogadják az irányítást és betartják a már ismerős szabályokat.

Hírek röviden

- A képviselő-testület május 24-én tartott ülésén módosította a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendeletet. A lényeg az, hogy az SZMSZ-ből törölték a rövid időtartamú közfoglalkoztatást.

- Pályázatot írt ki a testület a Nyírmadai Művelődési Ház és Könyvtár Közművelődési Intézmény intézményvezetői (magasabb vezető) álláshelyének betöltésére. A vezetői megbízás időtartama öt év (2023. augusztus 1-jétől 2028. július 31-éig).

- Módosították a képviselők a szociális ellátások helyi szabályairól szóló önkormányzati rendeletet. Erre azért volt szükség, mert a növekvő infláció, a megemelt nyugdíj és minimálbér indokolta az elbírálás feltételeként megjelölt jövedelemhatárok emelését (például a települési lakhatási támogatás, a rendkívüli eseti támogatás, a pénzellátás esetében).

- Tájékoztatót hallgatott meg a testület a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Fehérgyarmati Katasztrófavédelmi Kirendeltségének 2022. évi tevékenységéről.

- Önkormányzatunk május 4-én 1 millió 318 ezer forintért megvásárolt egy KTX 081 forgalmi rendszámú Suzuki Ignis 1.3 GLX típusú személygépkocsit. Az autó üzemeltetője a Szociális Ápolási-Gondozási Központ, a szociális ebéd (napi 50-60 adag) kihordására és egyéb célokra (pl. bevásárlásra) használják.

- *Uzsoki András* református lelkész arra kérte a testületet, hogy 2-3 hónapra adjon kölcsön a gyülekezetnek 5 millió forintot a pusztadobosi templomuk külső felújítására. A pályázaton elnyert pénzt utó-

finanszírozással kapják meg. Az önkormányzat pénzügyi helyzete lehetővé teszi a kölcsön nyújtását, ezért a képviselők megszavazták.

- Tájékoztatásul hangozott el, hogy *dr. Bácsa Gellért* fogorvos kezdeményezte a külön, önálló iskolafogászat létesítését Pusztadoboson és Nyírmadán (összesen 875 óvodás és iskolás gyereket érintene). Indítványát a testület támogatja, az illetékes állami szerv vizsgálja.

- Amint arról már korábban is hírt adtunk, épül az ebrendészeti telep, amelynek létrehozása kötelező. A hatósági elírások szigorúak, ezért a megvalósulás időigényes.

- A Vásárosnaményi Járási Hivatal szociális ügyintézője minden pénteken 8 és 12 óra között ügyfélfogadást tart a polgármesteri hivatal 3. sz. irodájában, ahol tájékoztatást nyújt a helyben intézhető szociális igazgatási ügyekről.

FIGYELEM!!!

Újból, sokadszor, ismételten, nyomatékosan felhívjuk városunk lakóit arra, hogy gondoskodjanak a házszám kihelyezéséről. Ennek szükségességét már többször elmondtuk, immár az ingatlanok tulajdonosain a sor!

Az önkormányzat kész ebben segíteni.

Hasonlóképpen figyelmeztetjük a kutya-tulajdonosokat, tartsák zárva jóságukat, óvják meg a lakosságot a kóbor ebektől!

ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT

Április 21-én iskolánk GEKKO GANG nevű csapata részt vett a Csarodai Hermann Ottó Általános Iskola által szervezett "Föld Napja 2023" Vármegyei Környezetvédelmi Csapatversenyen. Csapatunk tagjai: *Csonka Ádám, Fojtovics Réka, Kézi Nikolett, Smajda István* (8. a). A verseny két fordulóból állt. Az első fordulót 47 csapat írta meg, ebből a 11 legjobb került be a vármegyei döntőbe, köztünk iskolánké is. A megmérettetésen sikeresen teljesítettek tanítványaink, így nagy örömünkre sikerült megszerezniük a vármegyei III. helyezést.



Április 14-én a kisvárdai Várday Kata Református Általános Iskola, Gimnázium és Kollégiumban rendezték meg a Kaán Károly XXXI. Országos Természet- és Környezetismereti Verseny középöntőjét. Intézményünket *Herczku Hanna* (6.a), *Gebri Bianka* (6.c) és *Vajda Gergő* (6.a) képviselték. *Herczku Hanna* az első, *Gebri Bianka* a második, *Vajda Gergő* a nyolcadik helyezést érte el. Felkészítő pedagógus: *Jánvári Rita*.



Gebri Bianka 6. C osztályos tanulóink az idei tanévben nevezett a Bendegúz Gyermekek – és Ifjúsági Akadémia által szervezett Tudásbajnokság elnevezésű versenyre, természettudomány tantárgyból. A hat levelezős forduló után tanítványunk az aranyfokozatot érdemelte ki teljesítménye alapján. A verseny vármegyei fordulója áprilisban volt, ahol feladatlap megoldásával, jelenléti formában kellett számot adni tudásáról. A vármegyei döntőn a IV. helyezést sikerült megszereznie. Gratulálunk *Biankának* és a felkészítő pedagógusnak, *Jánvári Ritának*.

Patay-hét

A hetet ünnepélyes megnyitóval és a névadó életéről szóló kiállítással indítottuk útjára. A Humán munkaközösség szervezésében változatos programok várták az érdeklődő felső tagozatos gyerekeket. Rajzpályázatot hirdettünk, melyre A kőszívű ember fiai és a János vitéz című művekhez kellett a pályázó gyerekeknek jelmeztervet készíteni. Vidám, tanulságos vetélkedőn mérték össze tudásukat a vegyes korosztályból álló csapatok. Az osztályok képviselői a Patay-próbán bizonyíthatták ügyességüket, kitartásukat. Ünnepélyes díjátadóval zártuk a hetet: könyvjutalmat és oklevelet kaptak a Jelmeztervek című rajzpályázatunk nyertesei: *Gebri Bianka* (6. c), *Fojtovics Réka* (8. a), *Ponczók Boglárka* (8. c). A Patay-vándorkupával a héten legeredményesebb, legaktívabb 6.c osztályt jutalmaztuk.

A 3.b osztályosok palotás tánccal mutatkoztak be. A további napokban olyan programokat szerveztünk az alsós diákoknak, amelyeken eddigi tudásukat felhasználva és kiegészítve fejleszthették ismereteiket, kreativitásukat. Idén, emlékezve a hősökre, kokárda, kitűző tervezés, társasjáték tervezés ötletes munkáit állítottuk ki. Nagy szeretettel hallgattuk *Kálmánné Balogh Ildikó* hangulatos előadását Nyírmada szülőteréről. Záró eseményként az emlékezés virágait tűztük ki az iskolai mellszobornál és városi emlékműnél.



Rajzverseny

Az Országos Magyar Vadászkamara Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Területi Szervezete által szervezett TAVASSZAL AZ ERDŐN-MEZŐN című rajzpályázaton iskolánk tanulói is részt vettek. Több, mint 200 alkotás érkezett a pályázatra. A díjátadásra a Megyei Vadásznapon került sor, Ibrányban május 27-én. Eredményeink:

II. helyezett: *Kota Alexandra* (4.b)

III. helyezett: *Tóthfalusi Hanna* (4.b)

Felkészítőjük: *Tóth Zsuzsanna* tanító néni



Gyerekházi események

Anyák napja alkalmából köszöntöttük az édesanyákat. A köszöntő és az anyák napi vers után átadtuk a szülőknek az ajándékokat, ami a gyerekek tenyérlenymatáival készült, és egy a gyerekeket ábrázoló képpel tettünk izgalmasabbá. Ezt követte a gyerekház dolgozói által írt mese előadása, amiben a munkatársaink állatos jelmezt öltöttek, és bemutatták a nyulacska és a róka koma meglepetését.



A mocorgós gyerekeknek papírszínházias előadással kedveskedett *Tóth Judit*, a művelődési ház vezetője. A *Lássuk a medvét!* című érdekes mesét hallhatták és láthatták a gyerekek. Ezután egy kis mondókázásra és játékra is jutott idő vele.

Mindig örülünk az új családoknak és leginkább azoknak, akikből rendszeres látogató lesz. A nálunk töltött idő alatt a szülőknek és gyermekeiknek olyan élményeket igyekszünk nyújtani, amelyek segítik őket a szürke hétköznapiakban is.

Közösségépítő konferencián vettünk részt Romániában a Gyulafehérvári Caritas által Székelyudvarhelyen megrendezett *Biztos irány – biztosabb jövő* elnevezésű programon, ahol különböző szakterületek osztották meg tapasztalataikat. Nagy megtiszteltetés és öröm volt számunkra, hogy bemutathattuk a mi gyerekházunk működését. Ellátogattunk a Zetelakán működő intézménybe is, és az ott dolgozó szakemberekkel egy szakmai műhelymunkán vettünk részt. A kötött és tartalmas programok mellett egy kicsi idő jutott a városnézésre is.

Buza Andrea
gyerekház vezető

Napsugaras hírek

Májusfa állítása

Idén a Művelődési Ház előtt a Napocska, Katica, Micimackó, és Tulipán csoport gyerekei díszítették fel a májusfát színes szalagokkal, és körbejárva azt tavaszi dalokat énekelve együtt örvendeztek a jó időnek. Természetesen óvodánk udvarán is díszítettünk májusfát, hirdelve ezzel a természet megújulását, virágba borulását.

Anyák napja

A szeretettel készített ajándékok átadása, az izgatottan tanult versek, dalok előadása a meghatottság könnyeit csalta az édesanyák, nagymamák szemébe. A Napocska csoportos gyermekek műsora pedig ezt a nagyon kedves ünnepet az Idősek Otthona lakóinak is felidézte.

Gyermeknap

Május 17-én a Zenebona társulat vidám, minden gyermeket megnevezhető és megmozgató műsora új szintet hozott hétköznapijainkba. A nap fénypontja pedig az volt, amikor minden jelen lévő gyermek a finom édességek mellé egy-egy labdát kapott ajándékba önkormányzatunktól.

Egészség-napok

Nemrég egy nagyon hasznos előadás résztvevői lehettek a Pillangó, Napocska, Katica, és Tulipán csoportos gyermekek.

A Felelős Gasztrohős Alapítvány önkéntesei látogattak el hozzánk, s mesével, játékos feladatokkal bemutatták a gyermekeknek, melyik gyümölcs honnan származik, miért sokkal jobb a hazai termékeket választani, mi köze lehet ennek a környezetvédelemhez. Felidéztük a szelektív hulladékgyűjtés szabályait, megismerkedhettünk a komposztálás fogalmával, fontosságával. Befejezésül mindenki készített magának egy textilzsákot, mellyel vásárláskor kiválthatják a nyilontáskát, ami köztudottan környezetszennyező csomagolás.

Ballagás

Idén 62 kis óvodásunk számára érkezett el a búcsú napja, ők kezdik el szeptembertől az általános iskolát. Legtöbbjüknek 4 évig fogtuk a kezét, és most féltő óvatossággal eresszük el azt. Ünnepelesen lezártuk a gyermekek életének meghatározó korszakát.

Pünkösöd

Június 1-jén a régi népi játékokat, hagyományokat felidézve látogatott el a Tulipán csoport pünkösdi király és királynéválasztásával az Idősek Otthonába. A vidám műsor jutalma nagy taps és sok finomság volt.

Búcsúzás

Ennek a nevelési évnek a végén is elköszöntünk egy nagyon kedves kolléganőnkől, *Kézi Lászlóné Marika* 40 dolgozó év után kezdte meg nyugdíjas éveit. A jól megérdemelt pihenést - ismerve őt - aktívan, családját előtérbe helyezve tölti majd el. Meghitt hangulatú búcsúztatón köszöntük meg munkáját, melyet a gyermekek iránti elköteleződés, azok feltétlen tisztelete, és szeretete hatott át. Az elmaradhatatlan közös éneklés és a vicces hozzászólások után fényképek kivetítésével idéztük fel az együtt töltött éveket. Szeretettel kívánunk neki boldog nyugdíjas éveket, sok örömet, erőt, és jó egészséget!



Közérdekű

Óvodánk július 1-jétől július 16-ig zárva tart. A nyitás napja: július 17. hétfő. Minden gyermeket szeretettel várunk a nyári oviba is!

Hatvan év



Reggel volt, és én, mint mindig, most is nagyon siettem,
De az Úr szólt, most mégis, legyünk egy kicsit csak mi ketten.
Éreztem, hogy úgy akarnék mondani Nektek valami szépet,
de szavaim elakadtak, s helyettem kezdett beszélni a lélek.
„60 év...”, mondogatta a belső hang, gondolj most csak erre,
Tedd, amit tenned kell, s így hát köszöntsd Őket verssel.

Legkedvesebb otthonom, miben Ti most éltek,
ahová ha hazaérek, mindig békét, és szeretetet érzek.
Példaképek vagytok, hogy kell tisztán szeretni,
a Párodát, kit megtaláltál, soha el nem engedni.
Kütarítani jóban-rosszban, míg a balál el nem választ,
s megmutattátok, hogyan legyek én is valakinek biztos támasz.

Meséltetek sokat, milyen volt a múltban, nyitott szívvel hallgattam, és soha meg nem untam.
Olvastam egy levelet, mit egyszer régen Te kaptál, drága Bori Mama.
Emlékszel még ugye, Jancsi Papa szórakoztató soraira?
Az eddigi évek ettől voltak szépek, hogy ha kellett, vidáman szólt az ének,
de ha gond akadt, a borús időben sem állt meg nálunk az élet.

Ez a nap Rólatok szól, így elmondok még néhány emléket,
mivel szerelmeitek egyik gyümölcse által lettem én is egy földre szállt lélek.
Láttam a Papát enni, minden reggel tág szemekkel néztem,
s hallgattam ahogy mondja, „Jól látod

kisonokám, 77 meg 7x”!
Csatlakoztam hozzád, mert Veled tudtam én is olyan jóízűen enni,
s ha megpirult a kenyér a nappaliban, szaladtam, lebet most már kenni.

Nincsenek millióim, drágakőre nem telik,
De Tőletek megtanultam, a szebb jelen érdekében az ember az emlékekből merít.
Ha 5 forint híja volt, hogy meglegyen a fagyim, hozzád szaladtam Papa,
S kértem, Te segíts, és Te a bajban mindig ott voltál, mert az unokád neked kincs.
Engem soha senki meg nem ütött, de egy nyakleves mégis kijárt,
Ez Te voltál Mama, mondván, „Csendbe legyél mán, mer' felkötőd a Nagypapád”!

Mesélhetnék még sokat, rengeteg az élmény,
de lassan zárom kell soraimat, mert énekelni kell mennem, kérték.
A 65-en ígérem, folytatom, vaslakodalom lesz minálunk,
ez lesz a következő nagy alkalom.
Áldott volt a Ti eddigi utatok, ezek után sem lesz ez másképp,
A pezsgő pedig, amit fogyasztunk majd, egészségetekre váljék.

Az igaz szerelem létezik, ezt is általatok tudom,
köszönöm, hogy így lebet, a példátokat ígérem, követni fogom.
Ti csak menjetek továbbra is egymás mellett az úton,
Legyetek örökké boldogok, és soha ne rágódjatok a múlton.
Mit Istentől kívánhatok, nyugalmat, egészséget, békét,
Szálljon Rátok áldásként, én ezzel zárom a versem végét!

Szirota Jennifer

Anyakönyv

Születtek:

Mibácsi Miklós, Horváth Zalán
Noel, Lőrincz Iván, Aranyos Alisa,
Káté Kevin Izsák, Zsigó Bertalan,
Jónás Szofia Éva

Elhunytak:

Erdei Ignácné, Egri Péterné, Horváth Zoltánné, Bodnár Zoltán, Almási István, Széles József, Oláh Béláné, Tóthfalusi Tamás, Herczku Józsefné, Rácz Józsefné, Ponczók György, Szászi Jánosné, Smajda János, Tóth József

Házasságkötés:

Kiss Csaba és Simon Renáta
Csuka István Csaba és Rózsa Tamara
Erdei István és Balogh Klaudia
Horváth Nikolasz és Horváth Noémi

50 éves házasságkötés:

Bartha Géza és Jászter Etelka

60 éves házasságkötés:

Szirota János és Magos Borbála

MADAI HÍREK

Nyírmada Város
Önkormányzatának
és lakosságának közéleti lapja

Szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal
Nyírmada, Ady Endre u. 16.
Tel/fax: (45) 492-100

Felelős szerkesztő: dr. Fekete Antal

Nyomtatás:
Fuzyon Nyomda, Nyíregyháza

ISSN 2060 – 9825 (nyomtatott)
ISSN 2060 – 9833 (online)

madai hírek

Elballagtak a gyerekek

8.a

Osztályfőnök:

Pacuk Viktória

Aranyos Paulina
Bakró Miklós
Balogh Angelika Viola
Balogh Gyula
Balogh Milán Zsolt
Csonka Ádám
Erdei Attila
Fojtovics Réka
Horváth Evelin Mercédesz
Jakab Tibor
Kézi Nikolett
Kiss Laura
Lakatos Laura
Rózsa Vanda Eleonóra
Ruszkovics Vanda
Smajda István
Szabó Tamás
Varga Vivien Renáta
Zámbó Bianka
Zámbó Gábor

8.b

Osztályfőnök:

Csonka Anetta Zsuzsa

Aranyos Anikó
Aranyos Fruzsina
Balogh Levente Ákos
Barkasz Kitti
Bertók Bianka Eszter
Csonka Bianka
Dobos Boglárka Anita
Durfos Zoltán Márk
Erdei Roland
Horváth Bianka Virág
Jakab Szintia
Kiss Roland
Nagy Dávid
Nagy Enikő
Nagy István Krisztián
Ponczók Anasztázia Ilona
Ponczók Milán
Selyem Emília
Szabari Cintia Kitti
Szabó Zsolt
Tári András
Zámbó Marina Antónia

8.c

Osztályfőnök:

Kovács Tibor

Aranyos Diána
Balogh Károly
Csikós Ivett
Fodor Réka
Horváth Bence
Jóni Sándor
Kocsis József Flórián
Kocsis Szabina
Kolozsi Réka
Kota Nikolett
Lőrincz Evelin
Péter Patrik
Ponczók Boglárka
Ponczók Julianna
Selyem Csaba
Szalay Richárd
Szűcs Kiara
Tóth Patrik
Vám Fruzsina Fanni
Zámbó Dávid Béla
Zámbó Edina Rebeka
Zámbó Ivettó



A Humán Szolgáltató Központ mindennapjai

A Fogyatékosok Nappali Intézményében a jó idő beköszöntével több szabadidős programot szerveztünk. Ellátogattunk a nyíregyházi Múzeumfaluba, illetve megnéztük a világítós-zenélős szökökutat. Az udvarunk hátsó sütőgőzös részében szalonnát süttöttünk, több alkalommal voltunk moziban, illetve tervezünk elmenni a közeli Tisza partra, ahol egy finom ebédet fogyaszthatunk el közösen fagyizással egybekötve. A kézműves foglalkozások mindennaposak, továbbra is főleg kis csoportokban dolgozunk.

A Segítő Házban az elkövetkező időszakban kültéri programokat szervezünk (pl. bográcsozás, szalonnasütés). Az udvar szebbé tételén folyamatosan dolgozunk, virágokkal, bokrokkal igyekszünk barátságossá tenni a környezetet.

Intézményünk munkatársai részt vesznek a szünidei étkeztetés lebonyolításában. Ezúton is

tájékoztatjuk az érintetteket, hogy június 19-étől (hétfő) nyári szünidei étkeztetés kezdődik az általános iskola konyhájánál a megszokott módon. A gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekeket várjuk 11 órától. Az óvodások idén július 3-a és július 14-e között jogosultak a meleg ebére, mivel az óvodai ellátás ez idő alatt szünetel.



Képes krónika

Számos érdeklődő vett rész azon estén, amelyen megemlékeztek a csernobili katasztrófáról. Az előadó *dr. Szöllősy Tibor*, a 37 évvel ezelőtti tragédia szemtanúja volt, aki egy hónapon keresztül orvosként volt jelen az események sűrűjében.



A Napsugár óvodával idén is együtt díszítettük fel a május kerekét városunk központjában. A gyerekek hangulatos mondókákkal, versikékkel kedveskedtek.



Az első idei könyvbörze – május 6-án - összesen a XVII. volt a sorban, ezúttal ruhabörzével egybekötve.



Vincze László 85 év ecsettel című kiállítását *Molnár Sándor*, a Vay Ádám Múzeum vezetője nyitotta meg. A festményeket egy bő hónap alatt sokan tekintették meg.



A művelődési ház nyárindító programja június 23-án lesz. Szent Iván éjszakáján este 8 órától a tyukodi Rocksuli lép fel, majd 9 órától tűzsonglőrök kápráztatják el a közönséget. Befejezésül fáklyás felvonulással ünnepelek meg a nevezetes éjszakát.

Kicsiknek és nagyoknak az idén is kínál nyári programokat a művelődési ház, ahová szeretettel várnak minden érdeklődőt. Terveik között ezúttal is szerepel kerékpártúra, emellett lesznek tömegközlekedéssel megvalósuló kirándulások is, melyeken kastélyokat, várakat igyekeznek majd megismerni. Elérhető lesz még a gyerek zumba szakoktató segítségével, és kézműves foglalkozásokat is szerveznek.

Példát mutatott!

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy kisleány, aki mert nagyot álmodni. Mivel szereti a gyerekeket, arról álmodozott, hogy szívesen nevelgetné, tanítgatná a kicsiket akár egy életen át. Ezt hívják hiva-tástudatnak.

Erdélyi Edit érettségi után sikeresen felvételizett a Debreceni Egyetemre, Óvodapedagógus szakra, ahol három éven át szorgalmas munkával bizonyította rátermettségét. Mindezt úgy, hogy közben a Nyírmadai Napsugár Óvodában dolgozott mint pedagógiai asszisztens. A pedagógus pálya és a gyerekek iránti elhivatottsága megkérdőjelezhetetlen, korosztályának pedig példát mutat a kitartásával, pozitív hozzáállásával. Mind a családja, mind pedig kollégái büszkék lehetünk rá: hamarosan átveheti

ÓVODAPEDAGÓGUS diplomáját.

Szeretettel gratulálunk Editke, és ahogy a munkában, úgy a magánéletben is kívánunk sok sikert, sok örömet, boldogságot!

*„Gyönyörű az, ha az ember célba lát,
S eléri azt tűzön-vízen át!..”*

(Ibsen)

